



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели 2-летнего мальчика в Красноярском крае



В ряде средств массовой информации опубликованы материалы о том, что отец 2-летнего мальчика вышел на одиночный пикет к зданию правительства Красноярского края. Сын мужчины скончался в начале прошлого года от неизлечимого заболевания — спинальной мышечной атрофии. Мужчина задается вопросом о том, кто ответит за смерть его сына.

По данному факту следственными органами СК России по Красноярскому краю расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ и по ч.2 ст.293 УК РФ, которое до настоящего времени находится в производстве следователей – ожидаются заключения длительных судебных экспертиз.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В связи с тем, что в материалах СМИ по теме сообщается о возможной волоките и нарушениях в расследовании, глава ведомства поручил руководству регионального следственного управления доложить о ходе расследования уголовного дела, в том числе о причинах его длительного расследования и планируемых сроках окончания необходимых экспертиз.

Официальный представитель СК России С.Петренко

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536948>